

# Сезон открывается премьерой

Во вторник в Каунасском музыкальном театре состоялась пресс-конференция, посвященная открытию нового сезона. А сегодня театр приглашает любителей музыки на премьеру комической оперы «Укрощение строптивой» В. Шекспира.

**СПЕКТАКЛЬ** поставил главный режиссер Р. Вайтквичюс, главный дирижер театра заслуженный артист республики С. Домаркас и ленинградская художница И. Бируля. Основные партии исполняют заслуженные артисты республики А. Диргинчюте и Ю. Маликонис, артисты А. Микшите, А. Кунчюс и другие.

— Значительная часть репертуара в новом сезоне, — рассказал журналистам директор театра заслуженный артист республики В. Бляжис, — состоит из произведений советских композиторов. В конце сентября покажем музыкальную комедию «Бабий бунт», созданную композитором Е. Птичкиным по мотивам ранних рассказов М. Шварцо-

ва. Постановку этого спектакля, который посвящается 60-летию Великого Октября, осуществляет главный режиссер Ленинградского театра музкомедии В. Воробьев в содружестве с режиссером В. Бутуралыным, художниками Л. и В. Кравцевыми, балетмейстером В. Васильковым, дирижер — С. Чепинскас.

В наших планах — мюзикл новосибирского композитора А. Гоберника «Любовью не шутят» и музыкальная комедия для детей «Робин Гуд» И. Кармянского. Покажем в новой постановке и оперетту И. Кальмана «Сильва». Сезон завершится премьерой оперы В.-А. Моцарта «Дон Жуан».

**С. СМОЛЕНСКИЙ.**  
(Карт. «Советской Латвии»).

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА  
г. Вильнюс

181 НЭД  
- 4 СЕН 1977